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HesnuneiiHoe mporpaMmmMmupoBaHHe
Pemenue 3agaun meTooM nokoopanHaTHoro cnycka Ilaysana (c
napa6oauyecKoi HHTePNoJIsiiHei)

3AJIAHUE.
Pewumo 3a0auy 6e3ycnosroii onmumuzayuu mMemooom noKOOpOUHAMHO20

cnycka llaysnna.
2 2
F(X)=x1 +4x, + x;x, — 2x7 — 2x5 = max
X;,X, eE2'

Buinonnums 2 umepayuu.

PELLEHME. 3ama4ya paBHOCHIIbHA 3aaue O HAXOXKIEHUH MUHAUMYMa (yHKIMH
G(X)==-x, —4x, —x;x, + 2)(12 + 2x§

I'paguent pyrkumu 0G(X) =(G,:G,,)=(-1-x, +4x;;~4—x, +4x,).

0G(X,) =(-9:13)

|0G(X,)|=~/81+169 =15.81>0.1

Bbruucium 3HaueHre (YyHKIUU B HAYaJIbHOM TOYKE

G(X,) = 23.

Hamnpasienue moucka:

p'=[1;0]"

p’ =011

IIar Nel. Cnenaem 1mar B10Jb HalpaBJIeHUs MOUCKA p2 = [0;1]T

-1 0 -1
X, =X,+hp’ = +h = :
4 1 4+h

G(X)=—x, —4x, —x,x, +2x] +2x;
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G(X,)=1-4(4+h)+4+h+2+2(4+h)> > min

G(X,)=1-16-4h+4+h+2+32+16h+2h> - min

G(X,)=23+13h+2h*> - min

Hafinem Takoit mrar h, 4ToObl meneBas (GyHKIUS OOCTUTAla MUHAMYyMa
BJIOJIb JTOTO HampaBieHuWs. 3 HeoOXOIWMOTro YCJIOBHUS CYIIECTBOBaHUS
skctpemyma ¢yaknnn (G'(x;)=0):

4h+13 =0.

[Monyuum miar: h =-13/4 = 3,25. BeinonHeHre 3TOTO 11ara NpuBeeT B TOUKY:

-1
X, =
7,25

[IIar No2. Cnenaem 1iar BIOJIb APYroro HaMpaBJIeHUs TOUCKA

1 _r1.01T B L 1 1y (-1+h
p =[1:0]" X, =X, +hp _(7’25]”{0)—( 725]

G(X) ==-x, —4x, —x,x, +2x; +2x;

G(X,)=h-1-52,5625+7,25-7,25h+2(=1+h)*> +105,125 - min

G(X,) = —const —10,25h + 2h* = min

Haiinem tako# mar h, 4ToObl 1eneBast GyHKIMS JOCTUTaIa MUHUMYMa
BJIOJIb 3TOTO HamnpasieHus. 13 HeoOXoIUMOro yCioBHsl CyLIECTBOBAHUS
skctpemyma dyHknnn (G'(x,)=0):
4h-10,25 = 0. [Tonyuum mar: h =2.5725.

BrinonHenue 3Toro mara npuBeaeT B TOUKY:

1,5725
X, = .

7,25
[ITar Ne3. IToBTOpHO cleaeM 1Iar BIOJb HapaBJIeHUs MOUCKa p2 = [0;1]T

) 1,5725 0 1,5725
X, =X, +hp® = +hH =
7,25 1 725+h
G(X)=—x, —4x, —x,x, +2x] +2x;

G(X,)=-1,5725-29 - 4h—11,4—1,5725h + 4,95+ 2(7,25+ h)* - min
2
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G(X,) = —const —13,4275h +2h*> — min

Haiinem Takoii mar h, 4To0bI 11eeBast GyHKIWS JOCTUTAIa MUHUMYMAa BJIOJTh
3TOTO HamnpasieHus. 13 HeoOX0IMMOro YCIIOBHS CYIIECTBOBAHMS SKCTPEMyMa
bynkuun (G'(x3)=0):

4h = 13,4275. llonyuum mar: h = 3,36.

BrinosHeHMe 3TOro0 1mara npuBeieT B TOUKY:
1,5725
X; =
10,61
I1ar Ne4. BoiGupaeM CONpsKeHHOe HalpaBieHne: p° = X - X'

p® =1[1,5725;10,61]" - [-1;7,25]" = [2,5725;3,36]"

G(X3) =-169,393.



